

本文中に、以下のとおり一部記載内容に誤りがございましたので、ここに訂正し、お詫び申し上げます。

ご挨拶右下 注2

【誤】

2) 以下は、所蔵館の略称である。

大谷大（大谷大学博物館）、京外大（京都外国語大学国際文化資料館）、瓜芸大（京都芸術大学芸術館）、京工織大（京都工芸繊維大学美術工芸資料館）、京産大（京都産業大学ギャラリー）、京都芸大（京都市立芸術大学芸術資料館）、京精華大（京都精華大学情報館・ギャラリーフロール）、京都大（京都大学総合博物館）、嵯峨美大（嵯峨美術大学・嵯峨美術短期大学附属博物館）、同志社大（同志社大学歴史資料館）、佛教大（佛教大学宗教文化ミュージアム）、立命館大（立命館大学国際平和ミュージアム）、龍谷大（龍谷大学 龍谷ミュージアム）

【正】

2) 以下は、所蔵館の略称である。

大谷大（大谷大学博物館）、京外大（京都外国語大学国際文化資料館）、**京都芸術大**（京都芸術大学芸術館）、京工織大（京都工芸繊維大学美術工芸資料館）、京産大（京都産業大学ギャラリー）、京都芸大（京都市立芸術大学芸術資料館）、京精華大（京都精華大学情報館・ギャラリーフロール）、京都大（京都大学総合博物館）、嵯峨美大（嵯峨美術大学・嵯峨美術短期大学附属博物館）、同志社大（同志社大学歴史資料館）、佛教大（佛教大学宗教文化ミュージアム）、立命館大（立命館大学国際平和ミュージアム）、龍谷大（龍谷大学 龍谷ミュージアム）

p. 30 作品番号 108、109、110、111、112

【誤】

瓜芸大

【正】

**京都芸術大**